

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 02.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004707137

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Heckbert 22 Csoport-finanszirozó Kft., Budapest (HU), Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen, neu Dunchoille Holdings Limited, Limassol (CYP), Zweigniederlassung St. Gallen

Dunchoille Holdings Limited, Limassol (CYP), Zweigniederlassung St. Gallen

(Dunchoille Holdings Limited, Limassol (CYP), St. Gallen Branch)

Kornhausstrasse 18 9000 St. Gallen

Bisher

Heckbert 22 Csoport-finanszirozó Kft., Budapest (HU), Zweigniederlassung St. Gallen

Translation(HU)

Heckbert 22 Csoport-finanszirozó Kft., Budapest (HU), Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, 114.641.884, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2013, S.0, Publ. 7018646), Hauptsitz in: Hauptsitz: Budapest (HU). Firma neu: Dunchoille Holdings Limited, Limassol (CYP), Zweigniederlassung St. Gallen. Uebersetzungen der Firma neu: (Dunchoille Holdings Limited, Limassol (CYP), St. Gallen Branch). Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HE 163053 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: Cq.01-09-867441]. Firma Hauptsitz neu: Dunchoille Holdings Limited [bisher: Firma Hauptsitz: Heckbert 22 Csoport-finanszirozó Kft.]. Rechtsform Hauptsitz neu: Aktiengesellschaft mit beschränkter Haftung nach zypriotischem Recht [bisher: Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach ungarischem Recht]. Hauptsitz neu: Limassol (CYP) [bisher: Hauptsitz: Budapest (HU)]. Registrierung Hauptsitz neu: 14.07.2005 [bisher: Handelsregistereintragung Hauptsitz: 06.02.2003]. Kapital Hauptsitz neu: EUR 8'550.00; Liberierung EUR 8'550.00 [bisher: Kapital Hauptsitz: Kapital: USD 15'000.--; Liberierung: USD 15'000.--]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Übergang dieser Zweigniederlassung infolge Fusion gemäss Art. 112 HRegV.

Tagesregister-Nr. 8057 vom 28.08.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 16.01.2013

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG